KASTAMONU BELEDİYE MECLİSİ

İMAR KOMİSYONU KARARI

Karar No      :  32
Karar Tarihi :  04.09.2019                              
Komisyon Başkanı  : Recep MOR
Komisyon Bşk. Yrd: M. Cevat UYANIK
Üyeler                      : Alp Ercan KARAKAŞ, Sibel KARAKAŞ, İzzet Serhat KÖYLÜ
KONU: İmar Barışı kapsamında yapı kayıt belgesi düzenlenmiş Belediye mülkiyetindeki parsellerin satış taleplerinin değerlendirilmesi.

Komisyon Recep MOR Başkanlığında, Komisyon Başkan Yardımcısı M. Cevat UYANIK, Üyeler, Alp Ercan KARAKAŞ, Sibel KARAKAŞ ve İzzet Serhat KÖYLÜ’nün iştirakiyle 04.10.2019 tarihinde saat 14.00’ da toplandı.

Belediye mülkiyetinde bulunan arsa vasfındaki 7 (yedi) adet parsele işgalcileri tarafından üzerine mesken, garaj ya da odunluk inşa etmeleri nedeniyle başvuruları üzerine Çevre Şehircilik Bakanlığınca yapı kayıt belgesi düzenlenmiştir. İlgili yapı sahipleri yapı kayıt belgeleriyle Başkanlığımızdan bu parsellerin satışını talep etmektedir.

Belediyeden satışı talep edilen parsellerde bulunan yapılar için düzenlenen yapı kayıt belgelerinde yapı (belge) niteliği, yapı alanı kısımlarının yapıların mevcut durumlarıyla uygunluğu ve yapıların bir takım imalatların (kendi binalarına bitişik olmayan Belediye parseli üzerine yapılan odunluk, garaj) yapı kayıt belgesine konu edilebilir olup olmadığı konularında tereddüde düşünüldüğünden;


Yapı kayıt belgelerinin uygunluğunun denetlenmesi için söz konusu yapılara yerinde inceleme yapmak üzere Çevre Şehircilik İl Müdürlüğü’yle gerekli yazışmanın yapıldıktan sonra konuların değerlendirilmesi hususuna oy birliğiyle karar verilmiştir.
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